

### **Студенти КУП НАН України взяли участь у «XII осінніх юридичних читаннях»**

8–9 листопада 2013 р. на базі Хмельницького університету управління та права вже традиційно відбулась Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених «XII осінні юридичні читання».

Про участь у конференції заявили майже 400 делегатів із різних регіонів України та інших держав, зокрема Білорусі, Росії та Киргизії.

Цього року Київський університет права НАН України на заході представляли студенти III курсу Андрій Матат та Дмитро Санченко, які продемонстрували високий рівень наукових знань, завдяки чому їх доповіді були визнані найкращими на засіданні секції «Теорія держави і права. Історія політичних та правових вчень. Філософія права».

Студенти-учасники щиро вдячні проректору з наукової роботи КУП НАН України О. В. Чернецькій за організаційно-методичний супровід, науковим керівникам, к.ю.н., доцентам кафедри теорії та історії держави і права КУП НАН України О. Г. Варич та О. І. Чаплук, а також ректору КУП НАН України, професору Ю. Л. Бошицькому за сприяння в безпосередній участі на заході.

### **V Київська міжнародна модель ООН**

12–15 листопада 2013 р. у приміщенні Верховної Ради України, за сприяння Представництва ООН в Україні спільно з ВМГО «Всеукраїнська Асамблея Молоді», народних депутатів Верховної Ради України та Київського національного університету імені Тараса Шевченка, відбулася V Київська міжнародна модель Організації Об'єднаних Націй (V Kyiv International Model United Nations). У заході взяла участь студентка IV курсу факультету міжнародних відносин, спеціаліст відділу міжнародних зв'язків і грантів КУП НАНУ, президент молодіжного клубу інтернаціональної дружби IFCY Анастасія Скорик.

Київська міжнародна модель Організації Об'єднаних Націй – це рольова гра, у ході якої імітується робота різних інституцій ООН відповідно до Статуту ООН та керуючись офіційними нормами і законами її діяльності. Даний захід проводиться з 2009 року.

Учасниками V Київської міжнародної моделі ООН стало майже 150 учасників із 25 країн світу, зокрема студенти й аспіранти з різних начальних закладів України. Граючи ролі дипломатів, обговорюючи міжнародні кризи та інші складні глобальні питання, учасники готували й ухвалювали резолюції щодо проблем міграційної політики та роль молоді в сучасних глобалізаційних процесах. У якості експертів та почесних гостей були запрошені народні депутати України, представники дипломатичних місій та міжнародних організацій, а також науковці.

Темою цьогоорічного засідання Генеральної Асамблеї стала «Міграційна політика: практика та проблеми реалізації, перспективи врегулювання». Шляхом дискусій, переговорів та дебатів, учасники намагалися знайти вирішення багатьох світових проблем та конфліктів. Зокрема, Анастасія Скорик взяла активну участь у моделюванні Міжнародного суду ООН у якості відповідача у справі «Питання, що стосуються зобов'язань з переслідування або екстрадиції (Бельгія проти Сенегалу) / Questions relating to the Obligation to Prosecute or Extradite (Belgium v. Senegal)» та в роботі Комісії з попередження злочинності та кримінального правосуддя / Commission on Crime Prevention and Criminal Justice, темою засідання якої була «Зміцнення заходів профілактики та кримінально-правових заходів з протидії торгівлі людьми / Strengthening Prevention Measures and Criminal Justice Responses to Human Trafficking».

### **V Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні проблеми правової системи України»**

28 листопада 2013 р. в Київському університеті права НАН України відбулася V Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні проблеми правової системи України».

У роботі конференції взяли участь вчені, аспіранти та студенти вищих навчальних закладів України та зарубіжних країн, зокрема Пенсільванського університету (США), Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого»; Національного університету «Одеська юридична академія»; Національного авіаційного університету; Національного педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова; Львівського національного університету імені Івана Франка; Національного університету біоресурсів і природокористування України та інших вузів.

Із вступним словом до учасників конференції на пленарному засіданні виступив ректор Київського університету права НАН України, професор, заслужений юрист України Ю. Л. Бошицький. Він, зокрема, зазна-